

Wyjaśnienia z dnia 23.02.2016r.

do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164), w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pn: **Sukcesywna dostawa oleju napędowego do Gminnego Przedsiębiorstwa Remontowo – Usługowego Sp. z o. o. w Sławkach** wyjaśniam:

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do ogłoszonego przez państwa przetargu nieograniczonego na dostawę oleju napędowego, zwracam się z prośbą o sprecyzowanie w jaki sposób będzie rozliczana ilość dostarczonego do Państwa oleju napędowego. Czy będzie to ilość przyjęta w litrach rzeczywistych czy też ilość przeliczona według temperatury referencyjnej 15 st. C?

Odpowiedź:

Ilość dostarczonego paliwa będzie rozliczana w litrach rzeczywistych.

Pytanie nr 2:

Proszę o udostępnienie wyników zamówienia publicznego na: „Sukcesywna dostawa oleju napędowego do Gminnego Przedsiębiorstwa Remontowo – Usługowego Sp. z o. o. w Sławkach” z wyszczególnieniem nazwy firmy oraz udzielonego upustu/marży z ostatniego przetargu.

Odpowiedź:

Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty z 2014 roku została zamieszczona na stronie internetowej <http://gpru.slawki.ibip.pl/public/> i stanowi załącznik do obecnego postępowania przetargowego.

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. Niniejsza modyfikacja treści SIWZ nie powoduje zmiany ogłoszenia o zamówieniu. Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

SPECJALISTA DS. INWESTYCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I OBSŁUGI KLIENTA

mgr Przemysław Płach